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ATA DA 11A SESSÃO OROINÁRIA DO 3" PERíODO LEGISLATIVO DA 19A
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNTCIPAL DE PAU DOS FERROS/RN.

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se
os Senhores Vereadores/as no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da Câmara
Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 129'1, nesta cidade, cujo sessão foi
coordenado pela Excelentíssimo Presidente, o Senhor José Alves Bento, mediante
convocação através do grupo de \MratsApp, a todos os Vereadores e Vereadoras, a
11 a Sessão Ordinária da 3a sessão legislativa da í94 legislatura. O Excelentíssimo
Presidente, o Senhor José Alves Bento, cumprimentou a todos que se encontram de
forma virtual através das redes sociais, e os demais presentes. Prosseguindo a 1a

Secretária Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) realizou a
conferência de quórum, na medida em que o coletivo de 1 1 (onze) Vereadores/as, em
que se registrou a presença dos 11 (dez) conforme atesta lista de presenÇa constante
nesta ata, declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os
Vereadores: 1. ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (Leka Frentista); 2. CELIO
DE QUEIROZ LOPES (Célio da Farmácia); 3. JOSE ALVES BENTO (Galego do
Alho); 4. FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO (Gordo do Bar); 5.
FRANCTSCO DEUSTVAN DOS SANTOS NASÁR|O; 6. JOSEFAALDACETA CHAGAS
DE OLIVEIRA; 7. KARíGINA DAYANA MAIA COSTA; 8. FRANCISCA ITACIRA
AIRES NUNES (Bolinha) 9. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (Gugu
Bessa); 10. REGINALDO ALVES DA SILVA; 11. ZÉLIAMARIA LEITE. A 1a Secretária
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) passou a palavra para Senhor
Presidente JOSE ALVES BENTO (Galego do Alho) havendo quorum suficiente para
abertura dos trabalhos. Declarou Aberta a 11a sessão ordinária do terceiro período
legislativo da décima nona legislatura da Câmara Municipalde Pau dos Ferros. Dando
continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em votação as ATAS da 8a e 9a

Sessão, ATAS aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em
seguida consultou o plenário para colocar o PROJETO DE LEI No 212312023 de
Autoria do Poder Executivo, para incluir em pauta, dispensar das comissôes e ser
votado na sessâo. Dando continuidade o Senhor Presidente passou a palavra para a
excelentíssima 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (Bolinha) para
dar prosseguimento e fazer a leitura da ordem do dia. Concluída a leitura da ordem
do dia, os Vereadores JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA E REGINALDO
ALVES, consultaram o plenário para que fosse incluído para votação e dispensado o
parecer das comissões o PROJETO DE LEI No 2í3912023. Por decisão do plenário
o projeto foi incluído em pauta para votação. O presidente José Alves Bento (Galego
do Alho) passou a palavra ao Vice líder do Governo FRANCISCO GUTEMBERG
BESSA DE ASSIS (Gugu Bessa) para que faça a defesa do PROJETO DE LEI No

213212023 de Autoria do Poder Executivo. Francisco Gutemberg Bessa de Assis:
Cumprimentou os nobres pares e público presente. Falou que o proleto é de grande
importância, pois a violência contra as mulheres é um sério problema de direitos
humanos com profundas raízes relacionadas a situação cultural, de diferentes classes
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sociais e que não respeita fronteiras. A lei maria da penha 11347 de agosto de 2006
cria mecanismos para coibir e prevenir a violência doméstica familiar, a fiscalizaçâo
do cumprimento desta medida ainda é pouco, apesar dos inúmeros ocorridos no
estado nos últimos anos. Pediu aos nobres colegas Vereadores que aprovassem essa
lei, pois era de grande importância para o Município. Vereador REGINALDO ALVES:
Cumprimentou os colegas vereadores e público presente. Parabenizou a iniciativa da
Gestão, em propor um projeto de grande relevância em defesa a mulher. Vereadora
JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA: Disse que a iniciativa desse projeto de
lei era de grande importância, pois a violência contra mulher tem uma envergadura
tão forte. O feminicídio tem crescido e esta casa e a população Pauferrense
testemunha que a mesma já trouxe e foi aprovada por Unanimidade, que o Município
institui programa de combate ao feminicídio, instituição de casa abrigo, para proteção
de violência contra as mulheres, dentre outras leis. Falou ainda que tem um programa
que já é lei no Município. Reforçou que o sistema público Municipal possa estar
intensificando aquela formação que e lei também de autoria desta Casa, para
trabalhar as temáticas de pertinência da educação e direitos humanos, educação para
o trânsito, lei maria da penha, combate ao suicídio, saúde mental, étnico racial entre
outros. Essas formações precisam estar postas na programação de formação de
educadores do Município de profissionais da escola, e da família. JOSE ALVES
BENTO (Galego do Alho) colocou o PROJETO No 213212023 em votaçâo. Projeto
aprovado por unanimidade de votos por Vereadores presentes na sessão. O
excelentíssimo Senhor presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. PROJETO DE LEI - No 2í3412023 - FRANCISCA
ITACIRA AIRES NUNES (Bolinha) "RECONHECE COMO DE UTILIDADE PUBLICA
A ASSOCAÇÃO ESPORTIVA SÃO JUDAS TADEU - AESJT E DA OUTRAS
PROVDÊNCAS, NESTA CIDADE.' Após a realiza$o da leitura do projeto a 1a

Secretária tez a leitura do Parecer da comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final. Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES: Cumprimentou os nobres
pares e todo o público presente. Falou que o projeto é um reconhecimento de utilidade
pública para a associação esportiva São Judas Tadeu. Disse que quem é
Pauferrense, conhecedor desta associaçâo, que tem como líder o senhor Almecio,
que há muito tempo vem desenvolvendo essas atívidades, junto à população de Pau
dos Ferros. Que essa associação já tem reconhecimento a nível estadual, e não tinha
ainda à nível federal. Então ele nos procurou pedindo reconhecimento a nível do
município, pois todos nós sabemos que tudo que se faz em prol de uma associação
precisa desse reconhecimento. Pediu a compreensão e o apoio dos nobres edis e
que votassem a favor para fortalecer ainda mais o trabalho daquela equipe que
desenvolve essas atividades. Vereador REGINALDO ALVES: Cumprimentou os
colegas vereadores e todo público presente. Parabenizou a Vereadora FRANCISCA
ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) pela propositura. Falou que fortalecia cada vez
mais o trabalho da equipe, e que quando os vereadores aprovam um projeto dessa
natureza, isso dar um fortalecimento a entidade para cada vez mais continuar fazendo
pelo município. Pediu que a gestão cumpra promessas feita a associações que
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esperam até hoje. Vereador ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (Leka
Frentista): Cumprimentou os nobres pares e todo público presente. Parabenizou a
vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) pela propositura, falou
que tem amigos que fazem parte dessa associação, disse esperar que o poder
executivo se pronuncie em relação as essas associações que foram inseridas no
projeto de aprovaçâo das emendas no valor de mil reais, para custear suas despesas,
eventos e todas prestação de contas. Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE
OLIVEIRA: Falou paÍa a população que ela é daquelas que entende que educação,
cultura, esporte são interdependentes e que as mesmas são viabilizadas em cada
Município através do regime de cooperação e autonomia prevista na constituição
Brasileira. Pediu para lembrar que de dois mil e dezenove a dois mil e vinte e dois, a
SECADIR, estava desativada. Falou que se deve cobrar do Município, mas também
fazer uma relação, com recursos que precisam ser vindos da Federal. Pediu para
todos lutarem para que os esportes de Pau dos ferros tenham planos de trabalho,
lugar no orçamento público na execução financeira do Município, numa relação de
cooperação e autonomia com o estado e Governo Federal, por que essas políticas
estavam suspensas de dois mil e dezenove a dois mil e vinte e dois.
Vereadora ZELIA MARIA LEITE: Cumprimentou os nobres pares e todo o público
presente. Parabenizou a Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (Bolinha),
disse que fez a reflexão que a mesma citou nas palavras e disse que a reflexão teria
que ser feita à nível a maior, ao Executivo Municipal, pois até hoje não foi cumprido
nada, à relação ao que foi compromisso de campanha. Falou que pessoas que
estavam tentando organizar as associaçôes, colocar em dia, gastando, para poder
realmente receber os seus repasso, e até hoje nada. Falou que só quem sai
prejudicado é o menor. Fez um apelo para que o poder Executivo cumpra com o que
prometeu, pois a parte do esporte e da cultura é a coisa mais bela que existe dentro
de uma educaçâo. Disse que seria interessante ainda que o poder executivo e o
Governo Estadual e Federal chegassem junto, para que Pau dos Ferros, volte a ter
campeonatos com grandes manifestações de pessoas dentro da cidade de Pau dos
Ferros. Vereador CELIO DA FARMACIA: Cumprimentou os nobres pares e toda
população presente. Parabenizou a vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES
(BOLINHA) pelo importante projeto, disse que toda associação tem uma função
importante dentro da comunidade, disse que tem que ter recursos para se tornar
comtemplado. Sabe-se que o esporte em Pau dos Ferros está fraco, o estádio nove
de janeiro caiu o muro. O ginásio das nações unidas, foi concluído desde de
dezembro e até hoje não funciona, por haver ainda reparos para serem feitos. Que
existe uma quadra por trás do atacarejo, quase pronta, e até hoje nada. Então fica
aqui a cobrança, para se colocar esses espaços em funcionamento, para assim
melhorar os jogos em nossa cidade. Vereador FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE
AQUINO (GORDO DO BAR): Cumprimentou os colegas vereadores e toda população
presente. Parabenizou a associação São Judas Tadeu, e falou que em relação a
essas emendas, que foi feito um acordo dos Vereadores da bancada da época, com
a Prefeita. Eram doze associação a serem comtempladas, cento e quarenta e quatro
mil por ano, não precisa de termo de cooperação com ente confederativo, disse que
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o município não fez por inadimplência. Para se estar indo em um campeonato em
natal, precisa estar vindo pedir contribuição aos vereadores. Se tivesse o dinheiro
deles, da associação, não precisaria. Disse para acabar com isso, que
responsabilidade é de quem tem responsabilidade. Vereadora JOSEFA ALDACEIA
CHAGAS DE OLIVEIRA: Acrescentou falando que o esporte é sem dúvida uma
ferramenta fundamental para desenvolvimento social e tem que caminhar de forma
interdependente com cultura e educação. Falou que o presidente Lula vai lançar 3,8
bilhões para o setor cultural. Pau dos Ferros tem direito a receber, duzentos e trinta
e três mil quinhentos e setenta e quatro e oitenta e seis centavos, agora pra isso tem
que ter um plano de trabalho, que vai lá no ministério da cultura. O esporte amador
ela vem lutando para regulamentar suas instituições, pois Pau dos Ferros precisa
construir uma cultura de fortalecimentos das identidades. Disse que quando se têm
um CNPJ, ela pode concorrer a um projeto, através de edital público conseguir
adquirir recursos, por que é assim que devemos caminhar. Muito pertinente essa
matéria e que ela irá lutar para que o esporte permanecesse. O Presidente JOSE
ALVES BENTO (Galego do Alho) colocou o PROJETO No 213412023 em votação,
projeto aprovado por unanimidade de vereadores presentes na sessão. O
excelentíssimo Senhor presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. PROJETO DE LEI - No 2135/2023 - REGINALDO
ALVES DA S|LVA: ENVTADO PARA AS COMISSÔES; PROJETO DE LEt - No

213812023 - FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO e KARIGINA
DAYANA MAIA COSTA: ENVIADO PARA AS COMISSÔES; PROJETO DE LEI . NO

213912023 . JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA. 'DISPÕE SOBRE A
CRAÇÃO DO PROGRAMA "PM NA ESCOr A", DE AÇÃO-INTERDISCIPLINAR E
DE PARTICIPAÇÃO COMUNITARIA PARA A PREVENÇÃO E CONTROLE DA
uoLÊNcA NAS ESCOLAS DO STSTEMA PUBLTCA DE EDUCAÇÃO DO
MUNICíPIO DE PAU DOS FERROS/RN'. A 1A SECTEtáriA FRANCISCA ITACIRA
AIRES NUNES (BOLINHA) passou a palavra para o vice-presidente da Casa
FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) para continuar os
trabalhos. Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA: Disse que seria
breve e relatou que a violência contra as escolas não é um cenário novo, essa
temática ela vem sendo discutida há algum tempo, no entanto na atualidade ela se
intensificou, pois a Escola está deixando de ser um lugar seguro, passando a ser um
espaço de risco. Se intensificando cada vez mais no momento que as redes sociais
tomam conta da vida das pessoas. Disse que o Brasil é segundo País que mais usa
rede social, a violência na escola nâo é somente agressão física, existe uma violência
da escola e contra a escola, o bullying, o uso de drogas, portanto ela traz esse projeto
preocupada com os valores postos, pois tudo é mutável e pode redefinir na sociedade
formas de agir, pensar. Ninguém é imutável, é preciso acreditar na humanidade, que
é arazáo desse projeto. Vereador REGINALDO ALVES DA SILVA: Cumprimentou os
colegas vereadores e o público presente. Parabenizou a Vereadora JOSEFA
ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA (ALDACEIA) pela propositura, disse que a
violência na escola é um tema transversal, pois requer muita responsabilidade ética
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na análise da conjuntura da violência na escola. Que isso lhe remeteu ao depoimento
de uma mãe. Falando não existir violência maior do que uma Gestão Municipal tirar
um direito de uma criança de ir para a Escola, esse é o maior crime que um Gestor
pode fazer com quem tem vontade de aprender, tirando seu próprio direito de
frequentar a Escola. Falando ainda que antes a desculpa era que os carros estavam
quebrados e as estradas estavam péssimas, sem condição de ir até lá, agora é por
que a Barragem está sangrando e não tem como o carro passar no sangradouro.
Disse ser inadmissível, pois tem outras estradas paralá, se não der passe a máquina.
Estâo chegando ao cúmulo da irresponsabilidade administrativa, isso é ineficiência.
Portanto, o mesmo disse ser isso o maior crime da Educação, tirar o direito de estudar.
Vereadora ZÉLIAMARIA LEITE: Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizou a Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA. Disse ouvir
atentamente as colocações e defesas do projeto. Falou da sua tristeza quanto a
gestão, pois disse ser um descaso, um desrespeito a educação, ao Município. Falou
ter vídeos, áudios e ligações de pessoas relatando que o carro só está indo até a
alagoinha. O ano passado iniciou atrasado e terminou antecipado, náo cumpriram o
calendário escolar, e disse que esse ano está da mesma forma, as crianças perdendo
aulas. Falou que essa é uma gestão faz de conta, na mídia é uma coisa espetacular,
agora na realidade têm uma população sofrendo. Vereador CELIO DE QUEIROZ
(CELIO DA FARMACIA): Cumprimentou os nobres pares, público presente.
Parabenizou a Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRJA por esse
projeto. Pois, pelo que nossas escolas e alunos vem passando atualmente com a
situação é complicada. E que esse projeto veio em uma boa hora, para proteger as
crianças, e sobre esse assunto é bastante preocupante. Falou ainda que no ano
passado lutou pela educação e pelo direito do aluno de estudar, de ter um transporte,
que o mesmo não deveria acontecer em um município. O vice presidente e líder do
governo FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS parabenizou a Vereadora
JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA pelo importantíssimo projeto de lei,
disse que o projeto iria ser votado por unanimidade e pediu a compreensão de todos
os colegas Vereadores. Falou que antes do final de maio as estradas iam começar a
serem ajeitadas, que todos sabiam da problemática das chuvas, pois o inverno teria
sido muito bom esse ano. Falou ainda que iria averiguar o que estava acontecendo
com esses alunos e na sessão seguinte já estaria com as respostas pra todos os
Vereadores presentes. Que também foi licitado o roço da cidade, e tinha certeza que
iria ser ajeitado o mais rápido possível. Pedindo a compreensão de todos. Vereadora
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA): Cumprimentou os colegas
vereadores e a todo público presente. Falou que em todos os momentos se depara
com situações de violência e de medo florando nas nossas redes de ensino. Que o
projeto de lei que está em discussão, é um projeto que dispõe sobre a criação do
programa "paz na escola", de ação interdisciplinar e de participação comunitária para
a prevenção e controle da violência nas escolas do sistema público e educação do
Município de Pau dos Ferros. Que o mesmo seja um programa integrado em
município, estado e outras instituições que podem somar, aderir e trazer resultados
para este problema. Disse esperar que este projeto de lei seja aprovado e que seja
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posto em prática, pois muitos são aprovados, mas que a realidade é outra coisa, pediu
a compreensâo de todos. Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA:
Falou que já que estavam falando sobre o direito da educação, pediu a prefeita
MARIANNA ALMEIDA de Pau dos Ferros, publicamente com registro em ATA, contou
que em dois mil e vinte, juntamente com alguns colegas educadores, construiu o
'SOMA" que era um cursinho preparatorio para o ENEM, que davam aula na capela
do Manoel Deodato, uma ação bem solidária, davam aula de segunda à sábado. Foi
reunido uma equipe de professores voluntariamente, conseguiram parcerias, davam
lanches durantes os intervalos. Assim pediu para que a Gestão institucionalize o
"SOMA', sendo aulas preparatórias para o ENEM. Vereador FRANCISCO JOSE
FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR): Cumprimentou os nobres pares e
público presente. Parabenizou a Vereadora JOSEFA ALDACEIA e disse que o ao
falar do projeto 'SOMA', lembra-se de Aluísio Machado, que foi um dos maiores
incentivadores na época de vestibular, ajudou a muitos alunos chegarem as
universidades. Disse que é muito bom, principalmente para aqueles que não podem
pagar, para tirar uma boa nota no ENEM e conseguir uma vaga nas universidades.
Vereador FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA): Entrou
em contato com a secretária da EducaÉo, e como tinha dito que ia dar a resposta só
na proxima sessão em relação ao transporte dos alunos. Resolveu Buscar a resposta
antecipadamente e contou que em relação aos ônibus a situaçâo estava resolvida.
Falou ainda que só não estava resolvido ainda a questão das areias, pois o mesmo é
de competência do Estado. Falou que as respostas que o mesmo pudesse dar, e
entrar em contato com qualquer secretário, ele estaria respondendo. O Presidente
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO), colocou o projeto em votação, projeto
aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes nessa sessão, O
excelentíssimo Senhor presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. PROJETO DE LEI - No 2í4012023 - FRANCISCA
ITACIRA AIRES NUNES: ENVIADO PARA AS COMISSÕES; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO - No 0006/2023 - CELIO DE QUEIROZ LOPES: ENVIADO
PARA AS COMISSÕES; PROJETO DE DEGRETO LEGISLATIVO - NO OOOT/2023 .
cELro DE QUETROZ LOPES: ENVTADO PARA AS COMISSÕES; TNDTCAçÃO - No

0085/2023 JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO). "REQUER A
PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RUA HEMETERIO FERNANDES, NO BAIRRO
PARAISO, INTERLIGANDO COM A RUA JOAQUIM TORQUATO, NA CIDADE DE
pAU DOS FERROS/RN". E IND|CAçÃO - No 0086/2023 - JOSÉ ALVES BENTO.
"REQUER A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA DAS LAVANDAS, NO
BAIRRO ALUíSIO DIÓGENES PESSOA'. A 1A SECTEtáriA FRANCISCA ITACIRA
AIRES NUNES (BOLINHA) passou a palavra para o vice-presidente da Casa
FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) para continuar os
trabalhos. Vereador JOSÉ ALVES BENTO: Disse ser um pedido antigo, que ao longo
dos anos já vem pedindo pela a rua Hemetério Fernandes, pois diz ser um sonho dos
moradores, interligando a Joaquim Torquato, disse sempre cobrarem a ele como
vereador, e o mesmo gostaria, através do Governo do Estado, e através da emenda
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parlamentar e que alguns recursos fossem mandos para a realização do asfalto, para
que o pedido da população fosse atendido. Disse que a outra indicação é também um
pedido antigo por moradores, onde requer a pavimentação e drenagem da rua das
lavandas, no bairro Aluísio Diógenes. Pediu ainda para a prefeita ver urgentemente
essa situação, pois falou que estamos em um período chuvoso. E que por mais que
não façam o calçamento agora, façam a terraplanagem. Para que esses moradores
fiquem mais felizes, nessas ruas que ainda não foram calçadas. Vereador
REGINALDO ALVES: Cumprimentou os colegas vereadores e o público presente.
Agradeceu ao Vice Líder do Governo FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS
(GUGU BESSA) por se prontificar a buscar uma solução de imediato, ter entrado em
contato com a secretária, paÍa que assim as crianças possam ir à escola, agradeceu.
Em seguida parabenizou o vereador JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
pelas proposituras e parabenizou a vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE
OLIVEIRA, pois informou que Jean Paul, o senador da mesma destinou uma emenda
para que a rua França, do bairro Nações Unidas fosse pavimentada e que o processo
já havia começado no dia anterior. Disse gostar de reconhecer e parabenizar quando
é necessário. Vereadora ZÉLIA MARIA LEITE: Cumprimentou os nobres pares e
público presente. Parabenizou o Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO
ALHO): Disse ser importante todos entenderem o apelo e também apelo da
populaçâo, pois todos sabemos da situação que se encontra Pau dos Ferros, as ruas
cobertas de mato, cobertas de lixo. Essas ruas que estão para pavimentar, poderiam
ser feito um paliativo, pois sabe-se que em época de inverno não tem como Íazer
serviço. Falou ainda na Rua das Violetas, nas Nações Unidas, trechos que foi feito e
que ficou feliz por isso. Falou que os secretários da gestão não estão ajudando a
administrar, tem que ter uma equipe comprometida, então complementem com os
recursos do IPTU, isso é importante por que a população vai ficar feliz com isso. A
situação de Pau dos Ferros é triste, e que a Prefeita MARIANNA ALMEIDA, tenha
sensibilidade e que resolva o problema. Vereadora JOSEFAALDACEIA CHAGAS DE
OLIVEIRA: Cumprimentou os colegas vereadores e público presente, parabenizou o
Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) pela propositura, e já que
que haviam falado em infraestrutura e pavimentação, falou que Pau dos Ferros teve
um crescimento muito desordenado, a dinâmica da cidade mudou muito com a vinda
das Universidades, da praça de eventos, cresceu bastante. Como foi tocado na Rua
França, disse aos moradores de lá, que quando trouxe a indicação de pavimentaçáo
e drenagem da mesma, foi destinado o recurso, sendo enfatizado que não iria dar
para pavimentar toda Rua, então a mesma pediu que a SEPLAN pudesse estar vendo
a possibilidade de garantir a pavimentação de toda Rua. Vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) colocou em votação as indicaçôes
que foram aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes na sessão. O
excelentíssimo Senhor presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. INDICAÇÃO - No 0096/2023 - FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS: "REQUER A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA
RUA MARIA DULCE, NO BAIRRO PARAíSO, NA CIDADE DE PAU DOS
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FERROS/RN',. |ND|CAÇÃO - No 0101 t2023 - FRANCTSCO GUTEMBERG BESSA
DE ASSIS: "REQUER QUE SEJA REATIVADO O CENTRO DE VELÓRIO DO
CEMITERIO PARQUE DA SAUDADE DE PAU DOS FERROS/RN'. Vereador
FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA): Cumprimentou os
colegas vereadores e público presente. Disse que foi pedido novamente pelos
moradores para colocar essa indicação de pavimentação e drenagem, pois necessita
urgentemente, nesse período de inverno. Falou que foi estragado mais um pouco e
pediu aos nobres edis para votarem a favor desse projeto. Falou que a INDICAÇAO
DE No 1O1l2O23já foi colocada várias vezes, relatou que lá só se precisa-se de um
ar-condicionado, já tem banheiro, tem tudo que precisa pra um centro de velorio. Que
também tem várias pessoas que não tem condições como o da treze de maio, da
Mano Marcelino e que a reativação do parque da saudade vai ajudar muito a quem
perde seu ente querido. Tendo certeza que a gestão, pode sim fazer uma reativação
desse centro de velório. Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES
(BOLINHA): Disse que a INDICAçÃO No O1Olt2O23já foi palco de muita discussão
nessa casa Legislativa, falou ter dois espaços de velório no Município, porém, são
espaços particulares, e nem todos tem estrutura e condição financeira. quando se
morre um ente querido, o velório vem ser na casa, e é um transtorno para as pessoas
da casa. Pois muitas pessoas hoje em dia não ficam à vontade com aglomerações,
entre outras coisas. Disse que o cemitério Parque da Saudade é um espaço que tem
condições de funcionar, que no seu pensamento é algo que não fica inviável a
questão de ar-condicionado, gela água, cadeira. Oferecendo mais um trabalho a
população, um serviço gratuito, um serviço público. Parabenizou e finalizou dizendo
que fosse analisado com bastante carinho. Vereadora JOSEFAALDACEIA CHAGAS
DE OLIVEIRA: Cumprimentou os nobres pares e público presente. Afirmou que
aquele cemitério tem sim uma estrutura que pode garantir as famílias e seus entes
queridos, um tratamento mais digno. Bastando que haja sintonia entre o
planejamento, licitação, desenvolvimento social e outros setores. Ressaltou que
precisava da interação dessas três secretarias, no sentido de atenuar as
problemáticas. Que se é possível manter o centro de velorio. Falou que é preciso
firmeza, planejamento e vontade. Pois gestão pública não era fácil. Vereador
FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR): Cumprimentou
os nobres pares e público presente, parabenizou o vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) pelas indicaçôes, falou que mais
uma vez trouxe essa temática para a Casa, para se colocar em prática aquele centro
de velorio, pois como disse a Vereadora BOLINHA, tem canto que não tem como
acontecer o velório por que o canto é pequeno. E como a vereadora ALDACEIA
mesmo disse, tem que velar como se fosse na nossa casa. Disse ser uma situação
calamitosa, além de não ter túmulos para vender e tanto faz ser da situação ou
oposição, é algo sem explicação. Falou ser deprimente um Município não ter túmulos
para vender. O mesmo disse que aconteceu um episódio no cemitério que mexeram
em um túmulo, pagaram aos coveiros sem autorização. Que nessa situação não culpa
os coveiros e sim a administraçáo do Município. Que o ocorrido já foi anunciado no
Ministério público, tanto municipal quanto Federal, para que o Ministério Estadual
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possa tomar as providências. Pois há um declínio de competência do Ministério
Federal para o Estadual, mostrando onde foi a falha. Disse ter gravações de gente
importante para o Município, fazendo com que a família possa desistir dos casos.
Disse que isso é o mais agravante, que estava com provas. O Vereador REGINALDO
ALVES: Cumprimentou os nobres colegas vereadores e público presente.
Parabenizou o Vereador GUGU BESSA pelas proposituras. Disse que sendo
efetivado, o mesmo tirava o chapéu. Que não era somente por questões financeira e
sim, por questão de local adequado para a realização de velório. Que era mais do
que justo se ter um local apropriado para receber essa demanda. Por fim, pediu aos
nobres EDIS que aprovassem essa indicaçáo, pois só quem ganhava era a
população. Sobre a fala do Vereador (GORDO DO BAR), informou que so tinha duas
formas de exumar um corpo, judicial ou então pela entidade sanitária, e nenhuma
delas foi posto. E como o mesmo disse ter provas, e se estivesse no lugar dessas
pessoas estaria preocupado. Em seguida pediu as autoridades públicas que
tomassem as providências, pois o mínimo que se pode fazer é pedir desculpas a essa
família. Vereador FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO: Cumprimentou
os nobres pares e toda população presente. Disse ter no artigo 1829 da lei Federal
10406 de 10 de janeiro de 2002, explicou que para solicitar a exumação do cadáver
precisaria entrar em contato com o cemitério, não fala nada de justiça, e o pedido
deve ser feito por um conjugue ou filhos, ou seja parentes de primeiro grau. Vereadora
ZÉUe MARIA LEITE: Falou que quando se fala em justiça, que até para retirar os
restos mortais de um túmulo, é preciso uma autorizaçáo. Diz com propriedade pois a
mesma tem familiar em São Paulo e pra poder trazer para Pau dos Ferros, teve que
pedir autorização e pra se vim em um voo teve que ir para justiça paru assim poder
liberar o corpo. Disse que o Vereador GORDO DO BAR está expondo isso para que
a sociedade tome conhecimento do descaso, da incompetência da administração,
pois quem está lá fiscalizando, é quem deve ser o responsável para prestar
esclarecimento a justiça. O Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO):
subscreveu a matéria. Parabenizou GUGU BESSA pelas indicaçôes, disse que
muitas pessoas não teriam condições de pagar um centro de velorio, nada mais do
que justo reativar, pois já tem um ponto no cemitério novo e lá so está faltando
adaptar. Em seguida colocou as duas indicaçôes em votação, indicações aprovadas
por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. Passou a palavra para a 1a

Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para prosseguir com os trabalhos.
tNDlcAçÃo - No o11ot2o23 - FRANCISCO DEUSTVAN DOS SANTOS NASARIO e
KARIGINA DAYANA MAIA COSTA: 'REQUER QUE SEJA FEITA A LIMPEZA E O
ROÇO NOS BATRROS, RTACHO DO ME|O E CARVÃO, NA CTDADE DE PAU DOS
FERROS/RN". Vereador DEUSIVAN SANTOS: Disse que essa indicação não é só de
grande importância para esses bairros. Disse haver em todas as cidades ênfase na
limpeza, que a população desses bairros cobra muito, e que o mesmo estava à
disposição, pois leva a voz do povo para o executivo. Pediu encarecidamente aos
nobres colegas e também a Prefeita MARIANNA ALMEIDA, junto com o seu
secretário, uma forma de limpar esses dois bairros. O Vereador ALEXSANDER
MAGNUS NUNES ROCHA: Disse que era de grande importância a indicação do
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Colega DEUSIVAN DoS SANToS NASÁR|O E KARíG|NA MA|A, a |ND|CAÇÃO oe
No 0í 1012023, esperam que a Gestão possa mandar uma equipe o mais rápido
possível, para se fazer a manutenção dos Bairros, não só o Bairro Riacho do Meio e
Carvão, mas também todos os outros. Disse que a população cobra todos os dias,
que se espera que a Gestão olhe com bons olhos, que os pedidos sejam atendidos,
seja roço, iluminaçâo, entre outros. Falou que pensou que iam dar sequência na
independência, na parte urbana da cidade, que iam dar continuidade na Getúlio
Vargas, onde se encontra intransitável. No setor que vai para o Alto São Geraldo está
esburacado, causando risco de acidentes futuros. Pediu que essas demandas
possam ser atendidas o mais rápido possível. Vereador e líder de Governo
FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA): Cumprimentou os
nobres pares e público presente. Parabenizou os Vereadores pela indicação, disse
que todos sabem que foi colocado a indicação No 01 512023, retirei, pois começaram
a limpar, pararam de limpar, foi colocado de novo a indicação, espera que fique mais
reforçado com essa indicação dos colegas Vereadores. Que o papel da população é
cobrar mesmo. Vereadora ZÊL\A MARIA LEITE: Disse ficar feliz por ver os
vereadores da situaçáo Íazerem cobranças. Acrescentou dizendo que se começava
um serviço e não terminava. Que quando se começasse um serviço, os Vereadores
acompanhassem, para uma fiscalização. Pois, não concluem o que fazem. Vereador
REGINALDO ALVES: Cumprimentou os nobres pares e público presente.
Parabenizou os dois Vereadores pela indicaçáo, dizendo que pediram uma solução
paru a situação da limpeza no Município de Pau dos Ferros, pois era algo que já tinha
ultrapassando os limites. Falou que a população não poderia esperar em uma
situação dessas. Então, o próprio iria fazer um requerimento verbal, convocando o
secretário, juntamente com a empresa de limpeza pública Municipal de Pau dos
Ferros. Para deixar registrado em ATA, esse pedido para nos esclarecer, para que os
mesmos possam dar uma satisfação a população, pois o que se sabe, foi pago uma
empresa para fazer um estudo de limpeza do Município de Pau dos Ferros, e nesse
estudo ficou constatado que apenas dois carros podiam fazer a limpeza da cidade do
porte de Pau dos Ferros. Quando na verdade antes eram três carros, sem contar que
não se colocou nenhum carro reserya, que por onde se passa, ver lixo nas árvores
das residências. Que o que se espera é que a Gestão se sensibilizasse pois é para
um bem comum. Vereador CELIO DA FARMACIA: Cumprimentou os nobres pares e
público presente. Parabenizou os dois colegas Vereadores pela indicação, sabendo
o caos que está na Cidade de Pau dos Ferros. Disse que infelizmente é muito grave
o que está acontecendo, por falta de compromisso da Gestão com o lixo, não só em
um bairro, mas em todos. Os esgotos, o mal cheiro por trás da farmácia, o esgoto
afundou, vieram e fizeram o paliativo, está afundado. A população não pode pagar o
preço. Se espera que possa resolver o mais rápido possívet. O Presidente JOSE
ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) colocou em votação a indicação, indicação
aprovada por unanimidade de votos de Vereadores presentes na sessão. Passou a
palavra para a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para prosseguir
com os trabalhos. lNDlcAÇÃo - No 0123t2023 - ALEXSANDER MAGNUS NUNES
ROCHA: 'REQUER A TROCA DOS REFLETORES DO ESTADIO I DE JANEIRO,
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POR REFLETORES DE LED',. |ND|CAçÃO - No 0124t2O23 - ALEXSANDER
MAGNUS NUNES ROCHA: 'REQUER A PAVIMENTAÇÃO DA RUA SEVERINO DE
FREITAS, NO BAIRRO MANOEL DEODATO, NA CIDADE DE PAU DOS
FERROS/RN". Vereador ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA: Cumprimentou
os colegas vereadores e todo público presente. Falou que são importantes
indicaçôes, que esteve lá, que tem trinta e dois postes, mas que apenas dezoito estão
em funcionamento. Diante da necessidade da troca dos refletores do estádio nove de
janeiro, onde muitos se encontram queimados. Falou que seria interessante a troca
por leds, pois as mesmas tem luminosidade e muito tempo de vida útil, garantindo
que o campo tenha a luminosidade desejada por longos períodos, gerando várias
economias para os cofres públicos. Através da questão orçamentária que tem no
município, a esse importante Estádio dentro de Pau dos Ferros. Falou que dará início
agora, a copa primo Fernandes, esse ano, onde terá duas equipes participando.
Convidou todos os colegas Vereadores para que pudessem participar do esporte de
Pau dos Ferros e região. Logo em seguida defendeu a INDICAçÃO No 012412023,
falou que se sabe que a pouco tempo foi concluída a Rua Maurício do Rêgo com a
pavimentação, e a Rua Severino de Freitas do Rêgo, não é tão grande. Pediu que a
gestão pudesse olhar a Rua Paulo Porreres, pois os moradores sempre os procuram.
O mesmo fez visitas na secretaria de infraestrutura e que o gerente Erivaldo, o qual
é encarregado das engenharias e da pavimentação, falou que já estava em
andamento a questão do saneamento. Mas, também que pudessem ver a questão da
pavimentaÉo O Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) colocou as
indicações em votação, indicações aprovadas por unanimidade de votos na sessão.
Passou a palavra para a '1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES para
prosseguir com os trabalhos. INDICAÇÃO - No Oí2í 12023 - FRANCISCO JOSÉ
FERNANDES DE AQUINO EZÉIIA MARIA LEITE: "REQUER A TERRAPLANAGEM
NO BAIRRO NOVA PAU DOS FERROS, NESTA CIDADE'. Vereador FRANCISCO
JOSE FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR): Que a nova pau dos ferros não
tiver um aparelhamento por parte da gestão pública Municipal, fizesse pelo o menos
a terraplanagem. Por que vai ser difícil um Vereador ou prefeito pedir voto, por que é
uma vergonha para Pau dos Ferros, que conhecia vários professores, onde tinha três
clientes dele, que não tirava o carro da garagem há seis meses que não tira o carro,
por falta da terraplanagem. lsso é uma vergonha, cadê as máquinas do Município?
Por que, que não faz uma paliativa, já que nâo pode calçar agora. Existe dar
prioridade a prioridade. Rua que passa carro, moto e pedestre, tem Rua que não
passa. Que é o caso da Nova Pau dos Ferros. Então finalizou a sua fala dizendo que
era urgentíssimo. Vereadora ZÉL\A MARIA LEITE: fazendo o complemento da fala
do Colega vereador GORDO DO BAR, além dos descasos da nova Pau dos Ferros,
ainda tem a questão do mato que está tomando de conta das casas, e da escuridão
daquela rotatoria. No horário da noite fazendo até medo passar lá. E um Verdadeiro
descaso com a comunidade de Pau dos ferros, as famílias com medo de sair de casa
por medo de assaltos, e as ruas estão intransitáveis. E uma Gestáo faz de conta e
que vive apenas para mídia. Por que além dos descasos as Ruas esburacadas, o
mato tomando de conta e a escuridão. Hoje temos o Governo Estadual, Governo
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federal e era tão bom, que colocasse os postes naquela rotatoria, para clarear, por é
um perigo. É triste e lamentável. O Presidente Senhor JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO) colocou em votação a indicação, indicação aprovada por
unanimidade de votos dos Vereadores presentes na sessão. MOçAO DE PESAR -
NO OOO2/2023 - FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO E ZÊIIA MARIA
LETTE: 'MOÇÃO DE PESAR À FAMíLA COSTA, PELO FALECTMENTO DA
SENHORA LAURA MARIA DA COSTA". Vereador GORDO DO BAR: Deve ir para a
família COSTA, mãe de Elisete, que foi secretária por duas oportunidades aqui em
Pau dos Ferros. Pessoa muito acolhedora, foi uma mãe para muita família. Então fica
a homenagem para todos os seus filhos, netos, bisnetos, genros. Achou por bem
colocar essa moção de pesar, junto com a vereadora ZELIA MARIA LEITE, para se
solidarizar com a família nesse momento de perca. Vereadora ZÉtleMARlA LEITE:
Se solidarizou com a família e elogiou pela ótima pessoa que era, não só na cidade
como também na região. A 1a Secretária FRANCISCA ITARCIRA AIRES NUNES
(BOLINHA): Pediu para subscrever a moção de pesar e se solidarizou com a família.
Vereador FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA):
Parabenizou os dois vereadores pela indicação e em seguida pediu para subscrever
a moção de pesar, onde também se solidarizou com a família. Vereador REGINALDO
ALVES: Parabenizou os dois vereadores pela moçâo de pesar e também subscreveu
a matéria. O Vereador CELIO DA FARMACIA: Se solidarizou com a família e pediu
para subscrever a matéria. Parabenizou os Vereadores pela moção. O senhor
Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO): Pediu a todos os colegas
para se subscreverem a matéria e por fim colocou a moção de pesar em votação,
votação aprovada por unanimidade dos vereadores presentes na sessão.
PEOUENO EXPEDIENTE, cinco inscrições: Vereadora JOSEFA ALDACEIA
CHAGAS DE OLIVEIRA: lnformou que nesta quinta-feira, onze de maio, o Presidente
Lula, vai assinar o decreto de regulamentação da lei Paulo Gustavo. Lei de autoria de
Paulo Rocha, do PT do Pará, que visa o fomento da cultura em nosso país. Lei em
homenagem ao ator Paulo Gustavo, que morreu de covid. Lei que foi vetada pelo que
presidiu o nosso país anteriormente e que com muitas lutas dos movimentos sociais,
culturais, foi derrubado. Disse que nessa quinta, o Presidente Lula, regulamentou
uma lei importante para o desenvolvimento econômico e socialdo nosso País. Diante
da regulamentação, será destinada oito bilhões para o fomento da cultura, dentre
esses oito bilhôes, dois bilhões são destinados aos estados, e 1,8 bilhões para os
Municípios. De forma que os Municípios e Estados terão que ter o seu plano de
trabalho, cadastrar, assim serão liberados os recursos. Recursos para audiovisuais,
festivais culturais, formação e qualificação de aristas na área de áudios visuais. Pau
dos Ferros terá um investimento de quinhentos e trinta e três mil, e setenta e quatro
reais. Pediu para lembrarem da sessão passada, onde a mesma trouxe uma
indicação, para que Pau dos Ferros garantisse o "Festival da Cultura Popular". Em
síntese, ações culturais nos Bairros de Nossa Cidade. Pois temos bastantes artistas,
mas que acabam se tornando invisíveis. A cultura é fundamental, não há
transformação social sem cultura, sem educaÉo, são interdependentes, a cultura
transforma vidas. Vereador FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO (GORDO
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DO BAR): Direcionou a palavra ao Vice Líder do Governo o vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) para saber em relação ao lixo em
Pau dos Ferros, pois onde chega, em toda esquina se ver lixo. Em sua rua está com
uns quinze dias que não passa carro de lixo. Falou que se não dar pra passar de oito
em oito dias ou três vezes na semana, como era regular, mudem o calendário para o
pessoal colocar do lado de fora so no dia da coleta, pois o problema são os animais
soltos na rua, rasgam as sacolas. Tem o contrato de licitação, que está na mão dele,
tem trezentos e vinte cinco mil entrando mês a mês para a empresa. Pediu para
procurarem saber o que está acontecendo, deve haver uma explicação. Disse que
recebeu dois convites, um da Secretária do Meio Ambiente, no Joaquim Correia, em
seguida teve uma errata dizendo que foi adiada para a próxima data. Na última
reunião esteve presente em Natal com o ex-diretor do DENIT, ele informou que existe
um meio do Município fazer uma cooperação com a polícia rodoviária estadual e
federal, para que na rede urbana o DEMUTRAN possafazer a Íiscalização da cidade.
Vereador REGINALDO ALVES: Fez um apelo e pediu a gestão para tomar as
providências em relação ao lixo, para que a cidade não fique conhecida como a
cidade do lixo, pois isso não é bom. Como legislador cobra diariamente essa
demanda. Vereadora FRANCISCA ITARCIRA AIRES NUNES (BOLINHA): Fez um
alerta a todos os ouvintes, que dia oito de março é o dia do combate de câncer no
ovário, disse ainda que todas as mulheres se preocupassem, pois o mesmo é um
câncer silencioso, que as mulheres façam exames para o combate ao câncer.
Vereadora ZÉtlAMARlA LEITE: Disse que um dia antes recebeu ligaçôes, onde tem
pessoas que procuram a secretaria de saúde, as vezes pedindo ajuda de combustível,
pois não pode ir no carro, muitas vezes o mesmo se encontra ocupado. Falou que a
pessoa responsável por liberar, através da secretária, não libera mais combustível,
pois se precisa ter a legalizaçâo de tudo para assim poder ser liberado. Ainda falou
que a resposta que deram, foi culpando a gestão anterior. Falou em relação aos
animais soltos na praça de eventos, que não se consegue andar com tanto cachorro,
além das doenças. Falou do mato na cidade. Uma situação de calamidade na Cidade.
O excelentíssimo senhor Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
declarou encerrada a 11a Sessão Ordinária do terceiro período legislativo da décima
nona legislatura da Câmara Municipalde Pau dos Ferros. Para constar, eu, Francisca
Itacira Aires Nunes, Vereadora/14 Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal,
lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Juliane Kelly Benevides França,
na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais
Vereadores/as presentes, mediante lista de presença dos Vereadores/as, constante
no Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 10 de Maio de 2023

José ,,, n",=.ffi#l)âfliís N u nes
1a SecretáriaPresi

Bento

13


